

PRIMĂRIA COMUNEI SEACA DE PĂDURE	
JUDEȚUL DOLJ	
INTRARE	Nr. 557
IEȘIRE	
Ziua 04	Luna 03 Anul 2024

RAPORT DE ACTIVITATE-2023

Consilier local- CALINA MARIAN

În calitate de consilier local din partea Partidului Social-Democrat in cadrul Consiliului Local al comunei Seaca de Padure, am urmarit respectarea prevederilor legale in intreaga mea activitate.

În temeiul art.225 alin (2) din ORDONANTA DE URGENTA Nr.57/2019 privind Codul Administrativ, aduc la cunostinta pe baza acestui raport ,activitatea mea de consilier local pentru anul 2023.

Dupa sedinta de constituire a noului consiliu local care a avut loc in anul 2020 luna noiembrie ,am ales să fac parte din Comisiei de specialitate nr.2 ,economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura ,urbanism, gospodarie comunala ,protectia mediului, servicii si comert a Consiliului local al comunei Seaca de Padure.

Am participat la urmatoarele activitati :

Sedintele Consiliului Local al comunei ,respectiv 21 sedinte, in toate s-au adoptat un numar de 40 Hotarari.

Am avut interpelari ,am luat cuvântul in diferite situatii, am venit cu propuneri pentru o mai buna desfasurare a activității consiliului local

Am avut nenumarate intilniri cu cetatenii din satul Rachita de Sus si am sesizat autoritățile competente pentru rezolvarea problemelor ridicate in cadrul acestor intilniri

Am participat la dezbaterile proiectelor de hotararii trimise la comisa de specialitate facand propuneri pentru realizarea masurilor proiectelor de hotararii.

Am adus la cunostinta cetatenilor hotaririle adoptate de Consiliul Local si am mentinut o stransa legatura intre cetateni si primarie.

În toată aceasta perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință activitatea mea activitatea mea de consilier local având ca scop unic apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Sper în continuare ,printr-o colaborare bună cu toți consilierii,primarul, viceprimarul și a tuturor factorilor cu atribuții la nivelul local să nu dezamăgesc pe cei care și-au pus încrederea în mine.

Consider că prin votul meu,am susținut toate proiectele importante pentru comuna Seaca de Padure.

06.03.2024

CONSILIER LOCAL

CALINA MARIAN